



## COMUNE DI SAN VITO LO CAPO

Regione Sicilia

Prot. n. 13945 del 19 LUG. 2021

### ERRATA CORRIGE ELENCO AMMESSI ALLA PROVA SCRITTA AL CONCORSO PER N. 1 AGENTE POLIZIA MUNICIPALE

A rettifica del verbale n. 4 Prot. n. 13926 del 19/07/2021, si evidenzia che, nell'elenco degli ammessi alla prova concorsuale successiva in esso contenuto, per un mero errore di trascrizione, è stato indicato il nominativo di LA TORRE FRANCESCO anziché, come correttamente andava indicato, LA TORRE VINCENZO.

Pertanto, il nominativo al n. 13 dell'elenco pubblicato è LA TORRE VINCENZO .



Il Responsabile del Settore I  
Dott. Andrea Ferguglia